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Platzaufgaben

Platzaufgabe 28 Sei f : R — R die 2r-periodische Funktion, die fiir —7 < x < 7 gegeben ist

durch
0 fir—-7m<x<0
flz) = )
r fir0<e<m.
(a) Skizzieren Sie den Graphen der Funktion f(x) fir —7 <z < 3m.
(b) Bestimmen Sie die Fourier-Reihe von f(x).
&S 1
(c¢) Verwenden Sie die Gleichheit f(0) = Fourier;(0), um >, ———— zu berechnen.
k=0 (2k +1)?

Platzaufgabe 29 Sei f : R — R die ungerade 27-periodische Funktion, die fiir 0 < x < 7
gegeben ist durch

Ofﬁr0<x<§
f(z) = 1 fir <o <3
0 firf <z

a) Skizzieren Sie den Graphen der Funktion f(z) fir —7 <z < 37.

()

(b) Ist f(x) = Fouriers(x) fir x € R?

(c¢) Berechnen Sie die Fourier-Reihe von f(x).
)

(d) Geben Sie das 4-te Fourier-Polynom an.

Platzaufgabe 30 Sei f : R — R die 2m-periodische Funktion, die fiir —7 < x < 7 gegeben ist
durch

fz) =

(a) Skizzieren Sie den Graphen der Funktion f(z) fir —27 < o < 2.
Ist f(z) eine gerade Funktion?

22
2

(b) Bestimmen Sie die Fourier-Reihe von f(z).
(c) Verwenden Sie die Gleichheit f(0) = Fouriers(0), um

—1)*
Z(k2>

k=1

o0

zu berechnen.
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Hausaufgaben
Abgabe bis Mi 17.01.24 / Do 18.01.24 in den Gruppeniibungen oder bis Di 16.01.24 im Ilias.

Hausaufgabe 28 Sei f : R — R die gerade 2m-periodische Funktion, die fir 0 < = < 7
gegeben ist durch

f(z) = | cos(x)].

(a) Skizzieren Sie den Graphen der Funktion f(x) fir —27 < x < 27.
(b) Bestimmen Sie die Fourier-Reihe von f(x).

(c) Verwenden Sie die Gleichheit f(0) = Fouriery(0), um

i (=D*
42— 1
k=1

zu berechnen.

Hausaufgabe 29 Sei f : R — R die 2m-periodische Funktion, die fiir —7 < = < 7 gegeben ist
durch

f(z) = 2(n® — 2%) .
(a) Skizzieren Sie den Graphen der Funktion f(z) fir —7 < o < 37.

(b) Bestimmen Sie die Fourier-Reihe von f(z).

Hausaufgabe 30 Sei f : R — R die 27-periodische Funktion, die fiir —m < & < 7 gegeben ist
durch

0 fir —m<x<0
f(z) =

—x+2r fir O<ax<nm

(a) Skizzieren Sie den Graphen der Funktion f(x) fiir —7 < 2 < 37. Bestimmen Sie Fourier(0).
(b) Bestimmen Sie die Fourier-Reihe von f(z).
(c) Sei u(z) := 3(f(z) — f(—2)) fiir z € R.

Skizzieren Sie den Graphen von u(z) fir —m < x < 37. Welchen Wert hat u(m)?

Bestimmen Sie die Fourier-Reihe von u(z) unter Verwendung von (b).
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